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Erstellung der Buchungsanweisung

Konto Fuhrpark: Anfangsbestand im Soll 
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Eintrag in das Konto Fuhrpark: 1.  Frage: Auf welcher Seite wird gebucht? Soll oder Haben?

Hier: Soll 
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Eintrag in das Konto Fuhrpark: 2. Frage: Welche Nummer hat der Geschäftsfall?

Hier: 1. 

Eintrag der Nr. 1 im Soll vom Konto Fuhrpark
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1. Kasse

Eintrag in das Konto Fuhrpark: 3. Frage: Was ist das Gegenkonto? Bzw. Welches Konto ist im Geschäftsfall noch
betroffen?

Hier: 
Kasse 

Eintrag des Gegenkontos Kasse im Konto Fuhrpark
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1. Kasse         12.000,00 €

Eintrag in das Konto Fuhrpark: 4. Frage: Wie hoch ist der Betrag?

Hier:
12.000,00 € 

Eintrag des Betrags in das Konto Fuhrpark

Der Geschäftsfall ist nun in das Konto Fuhrpark eingetragen. Da bei einem Geschäftsfall aber 
mindestens immer zwei Konten betroffen sind, muss auch auf dem Konto Kasse gebucht werden.
Den Eintrag zeigt die nächste Folie.  



1. Barkauf eines Firmen-Pkws, 12.000,00 €.

S Kasse H

AB 5.000,00 € 1. FP            12.000,00 €

B Fuhrpark Kasse

A A A

M + 12.000,00 € - 12.000,00 €

S Soll Haben

Im Konto Kasse ist der Eintrag nun im Haben, da hier im Haben gebucht wird (siehe oben). Da es sich
noch immer um den 1. Geschäftsfall handelt, wird hier die Nr. 1 eingetragen. Das Gegenkonto vom
Konto Kasse ist nun Fuhrpark. Der Betrag beträgt 12.000,00 €. 


